12 Evaluacion

1. Efectua las siguientes operaciones: \

a) 23612+ 958+ 1036= c) 25— (60 6+ 10)
b) 85601—5794= d) 15-2: (7 2)

2. En un instituto hay un afio 2356 alumnos. Al final de ese afio tltulan 437 y se matriculan 754 nuevos
alumnos. ;Cuantos alumnos hay el curso siguiente?

3. Se han comprado varias sillas iguales por 36 €. Calcula lo que Vale cada una si se han comprado:

a)4 sillas b)9 sillas c)6 sﬂlas d)12 sillas
4. Expresa los siguientes numeros como potencias: [ \

a) 25= c) . 81 e

b) 49= d) 64—
5. Realiza las siguientes operaciones: _‘

a) 72-7°= b) 6:6°= fe) (15°p= L) 555
6. Calcula las siguientes raices cuadradas indicando el : .""‘: - |

2) V25= b) V125= [ o Vs6= " d) J400=

7. Construye un cuadrado usando 63 cuadraditos. ;Los necesitas todos?

8. Completa las siguientes frases:

A)] €S e, de todos los numeros o
b)30€S .o, de 6 -/
€)20€S ..veieeiieeiee e por 4
d)5€S v, de 35
9. Calcula:

a)Todos los divisores de 42.
b)Los siete primeros multiplos de 12.__‘-’;.
10. De los niimeros: 63, 66, 90, 421, _708. | \
a);Cuales son multiplos de 2? |
b); Cuéles son multiplos de 3?
¢); Cuales son multiplos de 5?
Razona la respuesta.
11. Escribe los nimeros primos comprendidos entre 30 y 40.
12. Descompodn en factores pﬁmos los siguientes nlimeros:

2)48 b)120 - 250 - d)105



13. Calcula:
a)m.c.m.(48, 120)
b)M.C.D.(250, 120)

14. Dos trenes salen de la estacion cada 4 y cada 6 horas respect\_\ivaﬁiente. Si coinciden a las 5 de la

mafiana, ;a qué hora volveran a coincidir?

15. Pedro tiene 36 pegatinas y quiere ordenarlas en filas de fq‘i‘ma q"'l‘.le"‘todas tengan el mismo

numero. ;De cuantas formas diferentes puede hacerlo? |
16. Comprueba si las siguientes fracciones son equivalehtg’és:

35,21 13 26

) 45Y27 b) 2—0y§

17. Obtén una fraccion equivalente a cada una de las sigqientes. Indica si los ‘hasﬂ obtenido por

amplificacion o por simplificacion.

2 Nt
) 7 [ ® g

18. Ordena las siguientes fracciones de menor a mayor:

23412 1
9 5°2°5°10°10

19. Realiza las siguientes sumas y restas_;ﬁe fracciones. Simplifica el resultado.

2 4 1 2.3,
+ = =
5727 10

) 1577515 b3

20. Realiza los siguientes productos de fracciones. ’Simpliﬁca el resultado.

(OSEINN
(1o

a)

w| o

f ’_' 3
= b) Z:

21. Realiza las siguientes divisiones: de fracciones. Simplifica el resultado.

w|-l>

5. 4_ / 1.3_
a) o / b §'3

22. Los 3 de la clase van a aprobar este examen. Si hay 15 alumnos, ;cuantos aprobaran?
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23. Representa en la recta los siguientes numeros: 3,2; 4,1; 2,0; 1,7,
24. Escribe un nimero decimal que esté entre 3,2 y 3,3.
25. Realiza las siguientes operaciones:
a)3,125+2,19=
b)4,005 — 2,95 =
c)2,13-4,1=
d)5,24:1,2=
€)2,3-(122-23-2,1)+12,1:1,1=
26. Escribe como ntimero decimal las siguientes fraccig';leésy di de qué tipo es el nimero decimal
obtenido: y
) R 9 3
27. Escribe la fraccion que corresponde a cada nﬁpﬁero decimal. Simplifica la fraccion obtenida.
a)l,2 - b)04 |

28. Marta se ha comprado una chaqueta que cuéstgi 68,25 € y una camisa dﬁe cuesta ‘1_8‘;,72 €. Siha

pagado con un billete de 100 €, ;cuanto le dei;ols'}erén?

29. Juan tiene una cesta para ir a la compra que puede contener hasta 5 kg. Ha comprado 2 1 kg de
manzanas, 2 paquetes de galletas de 0,3 kg cada uno, 1,125 kg de fresas y 4 plezas de pan que pesan

0,25 kg cada una. ;Puede llevarlo todo en la cesta‘?

30. Define opuesto de un nimero y pon un eJemplé.

31. Representa en la recta los nﬁmeros‘;"“.S, -2,0,4,4,1y 4Qrdéhéioérd'énr-hen0r;a mayor.

32. Calcula: |
a)(+3)-(-5)+(-2)-(+7)
b)(-2)H(+3)+(-4)-(+3)-(-1)

33. Calcula:
a)(-4) (+5)(+2)
b)(+30):(-6)-(+2)

34. Calcula:

(AT ) mmRe



35. Calcula:
(+3)- (+7)-[(+5)-(+8)]:(+3)

36. Julio tiene 14 € a principios de la semana. El martes gasta 3 €_J_én un cuaderno y un boligrafo, el
viernes su madre le da 10 € y gasta 5 € con sus amigos. El sébaq"o géﬂstei? € en la pizzeria. ;Cuénto

dinero le queda el domingo?

37. Julio y sus tres amigos han ido al cine y han comprado doﬁsf‘pgl"éluetesl dE; palomitas y cuatro refrescos.
Cada entrada cuesta 6 €, las palomitas, 2 € cada paquete, y c_éildgl";refrescé 1 ‘,€. De camino al cine han
encontrado 8 €. ;Cuénto pagara cada uno? v
38. Escribe en lenguaje algebraico los siguientes enunciadbs:‘;’;
a)La mitad de un nimero -/
b)La suma de dos nimeros diferentes
¢)El triple de un niimero
d)Un niimero mas tres unidades i
¢)El cuadrado de un nimero

39. Completa la siguiente tabla:

Monomio Coeﬁcieg‘ite}, Parte literal | Grado

2x%y ;' —EEIR e

—5%°

40. Escribe un monomio semejante a ca_d;l u;10 de los monomios del ejercicio anterior.
41. Reduce las siguientes expresiones (no hay que calculay nada). -
a) X+ X+ X+ X+ X= ) 42+ 3x—4x =
b) 2x+3y—x+4y= / d) 2(3x+1)—5x=
42. Resuelve las siguientes ecuaciones:

2)2x+ 1=21  b)7x—15=—1/ ¢)4x—1=x+2 d) 6+ Sx=9x—4+6x €)X+ 2x+4x+ [4=x+2

43. Fijate en la siguiente tabla y di cuanto dinero recibe cada uno de los chicos de paga semanal:

Antonio X

Juan X

Andrés x+4 | . —
Total 25€ ' T
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1. Completa los huecos:

2. Completa las siguientes tablas de magnitudes directamente pcfolsd'rcianales:

A 2 6 S0 |
B | 3 27 [/ |38
A |10 50/ |/ 25\
B | 15 3 [ 24

3. Completa las siguientes tablas de magnitudes inversa'me’ilte proporciona'\l‘_es":\.

A 2 25' 8
B | 200 | 20 || [ | 100
A | 150 | 25/ 2
B 75 190 625
4. Calcula los siguientes porcentajes: . | :
2)50% de 450 ¢)10% de 1235 e e)3% de 4,50
b)25% de 24 d)15% de; 90/

5. Un conductor tarda 3 horas y media en recorrer 329 kilémetros. ;Cuanto tiempo tardara en recorrer
282 km si va a la misma velocidad?

6. En un establo, 20 caballos han consumidb L'OOO kg de pienso en un mes.
a)Si fuesen 15 caballos, ;cuanto pienso habrlan C_onsumido?
b); Cuanto pienso necesitaran 20 caball;Ss en dos meses?

7. Un CD de musica cuesta 15 €. Si en ‘;l"a tienda me hacen un 30% de descuento, ;cuanto paga"ré por el
CD? ' :

8. El precio de un televisor es de 390°€, si IVA. Si el IVA en este tipo de productos es del 18%, (quanto se
paga por el televisor? ’

9. Define angulos suplementarios y‘ compleméntarios, pon un ejemplo y haz un dibujo.
10. Dibuja un segmento de 4 cm cie longitud y otro de 3 cm de longitud paralelo a €l.
11. Dibuja una recta y una semirrecta de forma que sean perpendicualres.
12. Pasa los siguientes angulos é segﬁndos:

a)35945'21"

b)1205'

13. Pasa los siguientes angulos a forma compleja: - D



2)5268"
b)12659"
¢)4597'

14. Realiza las siguientes operaciones con angulos: /

a)27°15'33" + 36928'26"

b)21925" +41°48"
€)86957'38" — 37946'23"
d)(12°12'12")-4
15. Realiza las siguientes operaciones con angulos:

a)450935'56" +20035'48"

b)21045'15" + 21045"
€)45015'28"-32930'58"
d)(26°35'58")-3

—_—

16. Calcula el 4&ngulo complementario y el suplemeri:cario de 23°12'48". Haz un ait;ujo
17. ;Qué clase de angulo forman las agujas de un I‘BIQ] a las ocho en punto? Haz el dlbujO y calcula su
medida. /

18. A las 8 de la mafnana los rayos del sol forman un angulo de 35925' con el suelo Cada hora que pasa el

angulo aumenta en 3°1525". e e

a);Qué angulo forman los rayos a las 9 de laffnziflana?
b).Y alas 112 |
19. ;Qué es un poligono? Dibuja uno y senala todos sus elementos CQue esun pohgon@ regular‘7

20. Clasifica los siguientes poligonos en convexos 0 concavos y en regulares o 1rregulares Senala todos
sus ejes de simetria (si tiene). e g

a)

b) C)

21. Dibuja los siguientes poligonés:
a)Hexagono convexo. / c)Decéagono concavo.
b)Pentagono céncavo. 4 d)Triangulo convexo.

22. Clasifica los siguientes triénguibs:



ALA A/

23. Comprueba si las siguientes medidas corresponden a trlangulps 0 no

a)4 cm, 5 cm, 3 cm b)15m, 12 m, 28 m c}5°, f35 1200 '\

\

d)150020', 9930', 20°10'

24, (,Que famoso teorema se cumple en todos los tr1angu105‘re0tangulos" | l"‘-\\

a) b) 5 c) d |
10 o
12
15 17 foL [
8 e
;‘[ \'\-‘

25. Clasifica los siguientes cuadrilateros: /

a) b) c) d]
A f; \ \
[ I VA
< e \ A
:f 7 \ \ l“'\.

26. Halla el 4angulo que falta en las sigqiéntes figuras: e

[ o g \

a) b) 1 10° ‘4\\

[ /20o 7 o ‘

/ N \
/ { v
/. \ \
27. Los lados de un rectangulo miden 3 cm y 4 cm. Calcula cuanto mide su diagonal v
f’ / \
/"! /"/ \\‘ |




28. Calcula la altura de un triangulo isésceles en el que sus lad'bs“,i:gualéls fhiden 41 my su lado desigual
mide 80 m. )
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